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ACTA Nº 005 /  CERO CERO CINCO 

ACTA DE  SESION ORDINARIA DE CONCEJO DEL DIA 02 DE FEBRERO DEL 2016 

 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Cantón Guamote, ubicado en el tercer piso del edificio del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, calles 10 de Agosto y A. Montalvo 

esquina, cantón Guamote, provincia de Chimborazo, hoy martes 02 de febrero del dos mil dieciséis, a las 

08h35, previa convocatoria firmada por el Economista Luis Ángel Chuquimarca Coro, Alcalde del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, se reunieron en sesión ordinaria los señores 

Alcalde;  LUIS ARTURO DAQUILEMA, JOSE ATUPAÑA LEMA, Lcdo. LUIS GAVIN GARCÍA, JUAN 

SISLEMA GUASHPA Y SIMON ROLDAN CHACAGUASAY, Concejales principales del GADMCG, 

Abg. Jimena Granda, Asistente de Sindicatura del GADMCG en representación de Gestión Legal  y Gladys 

Calderón Merino, Secretaria del Concejo Municipal ( e ) del GADMCG respectivamente, para tratar el 

siguiente Orden del Día: 1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN DE CONCEJO DE ENERO 19 DEL 

2016; 2.- CONOCIMIENTO DEL PROYECTO DE ORDENANZA DE AUTORIZACIÓN URBANÍSTICA 

PARA EL FRACCIONAMIENTO Y CONSTRUCCIÓN, ELABORADO POR LA AME; Y 3.- LECTURA 

DE COMUNICACIONES; Constatado que fuera la asistencia de todos los señores Concejales, existiendo el 

quórum reglamentario. Una vez puesto en conocimiento los puntos del orden del día el señor Concejal Juan 

Sislema, dice: Señor Alcalde, Compañeros Concejales, señora Secretaria buenos días, pienso que de acuerdo 

al COOTAD es nuestra competencia aprobar el Orden del Día por lo tanto lanzo como moción para que se 

apruebe el orden del día, teniendo el apoyo del señor Vicealcalde Arturo Daquilema y todos los señores 

Concejales; los señores Concejales aprobaron en forma unánime sin  ninguna modificación. Acto seguido el 

señor Alcalde instala la Sesión y menciona: Señores Concejales, señora Secretaria muy buenos días;  hoy 02 

de febrero del 2016 vamos a iniciar un día más de trabajo de la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal del 

Cantón Guamote, en éste sentido doy la bienvenida y agradeciendo la participación de ustedes, disponiendo 

que se proceda con los puntos del orden del día. 1.- UNO.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE ENERO 19 DE 2016.- El Concejal señor Simón Roldán indica: Señor Alcalde, la  

semana pasada no se realizó la Sesión del Concejo por falta de quórum, en este caso tenemos que justificar la 

inasistencia del señor Alcalde Titular y los dos compañeros Concejales que salieron fuera del país, por tener 

una invitación al exterior y que nosotros como Concejales hemos aprobado ese viaje, los Concejales que nos 

quedamos hemos cumplido otras actividades que teníamos planificado con anterioridad; El Concejal señor 

Luis Gavín dice: Señor Alcalde no se encuentra el señor Procurador Síndico para hacer una consulta el mes 

pasado tenemos sólo tres Sesiones y en la Ordenanza está manifestando que por lo menos tenemos que 

realizar cuatro reuniones Ordinarias, no sé si habrá como justificar o nos realizarán el descuento, no sé cómo 

se puede viabilizar éste asunto señor Alcalde; El señor Alcalde dice: Yo pienso que de acuerdo a la normativa 

los compañeros que quedaron debían haber realizado la Sesión la semana pasada, pero si no lo hicieron por 

obvias razones tendrán que justificar, pero debemos consultar con el señor Procurador Síndico; El señor 

Vicealcalde indica: Nosotros consultamos al Asesor Jurídico, los tres están fuera del país de todas maneras 

convoqué a la Sesión pero no se instaló por falta de quórum, existe la Convocatoria firmada de los tres 

Concejales, creo que nosotros estábamos presentes y hemos realizado otras actividades relacionadas con la 

administración municipal; El Concejal señor Juan Sislema dice, De acuerdo a la Ordenanza consta que el 

50%  se tomará en cuenta de la asistencia a las Sesiones y el otro 50% del trabajo diario que desempeñamos 

como Concejales, por lo tanto con el señor Alcalde ( e ) hemos estado presentes con una media hora antes de 

la instalación a la Sesión y de acuerdo a la normativa nos hemos retirado, yo ratifico que de acuerdo a la parte 

legal y de acuerdo a la invitación nosotros hemos aprobado para que salieran fuera del país los tres 

compañeros, estamos conscientes que como no hubo el quórum reglamentario es válido ésta convocatoria, en 

consecuencia yo mociono que se apruebe el acta anterior; El señor Alcalde dice: Abogada Granda estábamos 

esperando para hacer una consulta, la semana pasada no estábamos presentes dos compañeros Concejales y 

mi persona, por lo tanto de acuerdo a lo que estipula la Ordenanza indica que se cancelará el 50% por 

asistencia a las Sesiones y el otro 50% del trabajo que desempeñan cómo Concejales, pero la pregunta es 
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cómo se justificaría la Sesión que falta porque el mes pasado sólo se ha realizado únicamente tres Sesiones; 

La Abogada Jimena Granda dice: Pienso que no habría problema porque se puede justificar la asistencia a la 

Sesión pero por falta de quórum no se realizó la reunión; El señor Alcalde menciona creo que hemos aclarado 

ésta duda compañeros Concejales, en este sentido está en consideración el Acta de la Sesión Ordinaria de 

Enero 19 del 2016; El señor Vicealcalde Arturo Daquilema dice: Señor Alcalde, señores Concejales una vez 

analizado el acta respectiva, apoyando la moción el señor Concejal Juan Sislema, sumándose a la misma el 

resto de los señores Concejales, por lo mismo el CONCEJO DEL GADMCG, mediante Resolución Nro. 007 

de febrero 02 del 2016, por unanimidad RESOLVIERON Aprobar el Acta  sin ninguna modificación de la 

Sesión Ordinaria de Concejo del GADMCG de fecha enero 19 de 2016,- 2.-  DOS.- CONOCIMIENTO DEL 

PROYECTO DE ORDENANZA DE AUTORIZACIÓN URBANÍSTICA PARA EL 

FRACCIONAMIENTO Y CONSTRUCCIÓN, ELABORADO POR LA AME.-  El señor Alcalde dispone 

que por Secretaría se de lectura al Oficio No. BDE-GSR6A-2016-0054-OF, suscrito por el Mgs. Marcelo 

Enrique Calvopiña Sigchay, Gerente de la Sucursal del Banco del Estado, en el mismo que adjunta el 

Proyecto de Ordenanza de Autorización Urbanística, elaborado por la AME; El señor Alcalde dice como 

acaban de escuchar éste documento ya se distribuyó a todos ustedes, me imagino que ustedes deben estar 

analizando  en comparación con la Ordenanza que existe desde el año de 1982, hay una Ordenanza de 

Urbanización para el Cantón Guamote, entonces creo que debemos actualizar esa Ordenanza de 1982 a ésta 

nueva, en éste sentido compañeros Concejales queremos remitir éste Proyecto de Ordenanza a la Comisión 

de Legislación para que desde ese espacio haga el análisis correspondiente con los técnicos que se requiera 

desde las Unidades afines del GAD Municipal, en éste sentido solicitamos que tome en cuenta la Ordenanza 

que existe desde  el año 1982, eso sería Compañeros; Remitir a la Comisión de Legislación me parece que en 

esa Comisión existe varios Proyectos de Ordenanza que están en discusión, solicitar a su vez que prioricemos 

no sé si está también el Proyecto de Economía  Popular y Solidaria; El Concejal señor Luis Gavín dice: 

Como ustedes saben estoy al frente del Comité de Festividades de Carnaval es por eso que no he podido 

agilitar, pero en cuanto se termine las fiestas lo voy a retomar y de lo que estaba preguntando del Proyecto de 

Ordenanza de Economía Popular y Solidaria yo no tengo, eso había pasado a la señora Concejala Alterna 

Yaguarshungo por eso no se ha dado ningún trámite por cuanto no se ha dirigido a mi persona; El señor 

Alcalde dice, pienso que debe haber una equivocación de la Secretaría, por lo que pido se pase nuevamente 

éste proyecto a la Comisión de Legislación. Los señores Concejales antes de resolver lo que fuere 

pertinente, solicitaron sea remitido a la Comisión de Legislación, para que presente el correspondiente 

Informe; así como también solicitaron que se viabilice todos los proyectos de Ordenanza que se encuentran 

en discusión  incluido el Proyecto de Ordenanza de Economía Solidaria y Popular; 3.- TRES.- LECTURA 

DE COMUNICACIONES.- 1) Por Secretaría se da lectura el Oficio Circular 013-DE/004-DNC, enviado por 

el Econ. Octavio Ponce Almazán, Director Ejecutivo de la Asociación de Municipalidades Ecuatorianas, 

socializando la oferta de capacitación ofrecida por el Gobierno Metropolitano de Saúl ( Corea); El señor 

Alcalde dice: Está en conocimiento señores Concejales; El Concejal señor Juan Sislema dice: Señor Alcalde 

pienso que nosotros también estamos haciendo una inversión grande  en  AME, pienso que es una gran 

oportunidad para asistir a esa capacitación para adquirir nuevos conocimientos en administración pública, 

tener nueva visión, por lo tanto debemos irnos a capacitar; El señor Alcalde menciona: Existe varias fechas 

del 15 al 23 de marzo sobre Transportación Urbanística; del 14 al 22 de junio Gerencia Urbanística; del 5 al 

13 de julio Programas Gubernamentales; del 23 al 31 de agosto Programas en Gerencia Urbana y del 13 al 23 

de noviembre del 2016 Programas de capacitación en Gerencia de Agua y dice los cursos se realizarán en 

Idioma Inglés, en los cursos compañeros Concejales no hay traductores, cualquier persona que quiera 

participar debe saber el idioma; para mi parecer yo veo difícil compañeros, yo mismo no tengo tiempo tengo 

una invitación a China para el mes de Mayo, entonces compañeros si hay algún compañero que quiera asistir 

algún curso podemos mandar pero cuando la persona pueda recibir el curso en Inglés; El Concejal señor 

Gavín dice: Quiero primeramente agradecer a los Compañeros por aprobar el viaje de nosotros, en segundo 

lugar tenemos que saber el costo y la disponibilidad de recursos económicos si existe la partida 

correspondiente debemos aprobar para que cualquier compañero si quiere irse a capacitar se vaya y si hay el 

interés de algunas personas y digan en éste tema quiero capacitarme debemos ver la forma de viabilizar para 
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que participen en éstas capacitaciones; El Concejal señor Roldán indica: En realidad para mí es un poco duro 

más que todo por el Idioma, pienso que debemos esperar a lo mejor tengamos otras invitaciones a otros 

cursos, esperemos primero la voluntad de dios y luego esperar que nos inviten para capacitarnos y que sea 

dictado en nuestro idioma, sino no tiene ningún objeto recibir en otros idiomas y no tener ningún resultado, 

porque no estamos hiendo de paseo sino  aprovechar y sacar algo en beneficio de nuestro Cantón, en este 

sentido creo que debemos salir a conseguir algo para Guamote; El señor Alcalde dice: Vamos a comunicar 

algún técnico alguna persona que esté interesada porque dice que los Cursos serán financiados por el 

Gobierno Metropolitano de Seúl que incluye Gastos de estancia en Corea, material de entrenamiento, 

movilización doméstica, alimentación y hospedaje, el único rubro que no está contemplado es el pasaje aéreo, 

cuyo costo deberá asumirlo directamente la Institución auspiciante o el funcionario interesado, entonces 

tenemos que socializar algún compañero Técnico para apoyar, Los señores Concejales acuerdan dejar 

pendiente ésta comunicación hasta ver la factibilidad de asistir a otros Cursos y priorizar que sean dictados en 

Idioma Español. CLAUSURA.- Evacuado que fuere los puntos del orden del día, considerados para ésta 

Sesión el señor Alcalde declara clausurado la misma siendo, las 10h20 del mismo día, mes y año, firmando 

para constancia el señor Alcalde  y Secretaria de Concejo ( e ) que certifica. 

 

 

 

 

 

Econ.. Luis Ángel Chuquimarca Coro             Gladys Calderón Merino  

ALCALDE DEL GADMCG    SECRETARIA CONCEJO GADMCG ( e ) 

 


